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® Please read these instructions carefully before using this product and keep this manual for future reference
® Prigre de lire ces instructions attentivement avant d'utiliser le produit et garder ce manual pour 1'utilisation ultérieure
® | ga con atencidn estas instrucciones antes de utilizar el producto y guarde este manual para poderlo consultar en el futuro,
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WARNING:

TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS PRODUCT TO
RAIN OR MOISTURE.

TO REDUCE THE RISK FO FIRE OR ELECTRIC
SHOCK, AND ANNOYING INTERFERENCE, USE
ONLY THE INCLUDED GOMPONENTS.

CAUTION:

THIS PRODUCT IS A CLASS I LASER
PRODUCT.USE OF CONTROLS OR
ADJUSTMENTS OR PERFORMANCE OF
PROCEDURES OTHER THAN THOSE
SPECIFIED KEREIN MAY RESULT IN HAZ-
ARDOUS RADIATION EXPOSURE.

DO NOT OPEN COVERS AND DO NOT
REPAIR YOURSELF. REFER SERVICING
TO QUALIFIED PERSONNEL.

Find the mode} number and serial number on either
the back or bottom of the unit. Please record them in
the space below and retain this booklet as a perma-
nent record of your purchase to help with identifica-
tion in case of theft.

MODEL NUMBER CX-DP88QU

SERIAL NUMBER

DATE PURCHASED

FROM




Consignes de sécurite

Informacion para su seguridad

MISE EN GARDE:

POUR REDUIRE LES RISQUES D'INCENDIE OU
D'ELECTRODUTION, N’EXPOSEZ PAS CET
APPAREIL A LAPLUIE OU A L'HUMIDITE.

AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE D'INCENDIE OU
D’INTERFERENCES, UTILISER UNIQUEMENT LES
COMPOSANTS FOURNIS.

ADVERTENCIA:

PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIOS O
SACUDIDADS ELECTRICAS, NO EXPONGA ESTE
PRODUCTD A LA LLUVIA NI A ALA HUMEDAD.

PARA £DUCIR EL RIESGO DE INCENDIOS O
SACUDIDAS ELECTRICAS< Y PARA EVITAR LAS
INTERFERENCIAS MOLESTAS, UTILICE SOLA-
MENTE LOS COMPONENTES INCLUIDOS.

ATTENTION:

CET APPAREIL EST UN PRODUIT LASER DE LA
CLASSE I.

L’UTILISATION DE COMMANDES OU REGLAGES
0U L'EXECUTION D'OPERATIONS AUTRES QUE
CELLES QUI SONT INDIQUEES DANS CE DOGCU- .
MENT PEUVENT RESULTER EN LINE EXPOSITION A
UN RAYONNEMENT DANGEREUX.

N’OUVREZ PAS LES COUVERGLES ET N'ESSAYEZ
PAS D'EFFECTUER VOUS-MEME DES REPARA-
TIONS. ADRESSEZ-VOUS A UN PERSONNEL QUAL-
IFIE POUR TOUTE REPARATION.

PRECAUCION:

ESTE UN PRODUCTO LASER DE LA CLASE 1.
LA UTILIZACIGN DE CONTROLES, EL HASER
AJUSTES O EL SEGUIR PROCEDIMIENTOS DiS-
TINTOS DE LOS ESPECIFICADOS EN ESTE MAN-
UAL PODRIA CAUSAR LNA EXPOSICION PELI-
GROSA A LA RADIACION.

NO ABRA LAS CUBIERTAS NI HAGA PERARA-
CIONES USTED MISMO. SOLICITE LOS TRABA-
JOS DE SERVICIO AL PERSONAL CUALIFICADO.

N est recommandé de noter, dans I'espace prévu ci-
dessous, les numéros de modéle et de série inscrits
soit & I'arriére soit sous le fond de I'appareil, et de
conserver ¢e manuel comme mémorandum de
l'achat afin de permettre I'identification de I'appareil
en cas de vol.

NUMERO DE MODELE CX-DP88OU

NUMERD DE SERIE

DATE DE L'ACHAT

VENDEUR

Busque el namero del modelo y el nimero de serig
ya sea en la parte trasera o en el fondo de la unidad.
Sirvase anotar dichos nimeros en el espacio sigu-
iente, y mantenga este librete como una anotacion
permanente de su compra para ayudar en la identifi-
cacidn en el caso de robo.

NUMERO DEL MODELG CX-DP880U
NUMERO DE SERIE

FECHA DE COMPRA

NOMBRE DE LA TIENDA

CX-DP880OU
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Panasonic welcomes you to their censtantly-growing family of electronic products owners.

We endsavor to give you the advantages of precise electronic and mechanical engineering, manufactured with carefully
selected components, and assembled by people who are proud of the reputation their work has built for our company.
We know this product will bring you many hours of enjoyment, and after you discover the quality, value and reliability
we have built into it, you too will be proud to be a member of our family.

s
Di Avallable Non-available
iscs (o o S2 N2 NZ
Q GR coSRw CODA ‘MRS WMA CDNEXT

*GD-DA indicates files recorded on ordmary music CDs.
*A disc with CD-TEXT can-be reproduced, but TEXT is not displayed.

Precautions

Volume Level
For your driving safety, keep the volume level low enough to be aware of road and traffic conditions.

Car Washing
To avoid electrical shorts which may cause fire, or other damage, de not expose this product {including the
speakers and CDs) to water or excessive_ moisture.

Car Ventilation .
If your car is parked for several hours in dlrect sunlight, the temperature inside the car may become very high. It is advis-
able to drive the car and give the interier a chance to cool down before switching the unit on.

Power Supply
This product is designed to be used in a car having a 12-Volt negative ground battery system.

Dis¢ Mechanism

Do not insert coins or any small objects. Keep screwdrivers and other metallic objects away from the dISC mechanism and
disc.

Service

This product is made of precision parts. Do not attempt to disassemble or adjust any parts. For repair, please consult your
nearest authorized Panasonic Service Center.

stem Configuration.

To operate this CO changer, an optional main control unit {listed below) must be connected and purchased separately

CQ-HX2083U, CQ-HX1083U, CO-HR1003U, CQ-DFX983U, CQ-DF03U, CO-DFX883U,
€0-DF783U, C0-DFX683U, CO-DF583U, CQ-DFX403U, CO-DP383U, CQ-R253U, CQ-RG153U etc.

Note: The units listed above are available as of the period over which this unit is on the market. Regarding units other than
the above, consult the dealer where you purchased this unit

[Caution: This product canriot be connected to FM modulator (CY-RMBOEUC). o ' ]

CX-DPSSOV




@ [;} Note: Additional magazines

{CA-MP801D} are available

1 1 1 set 1 from your local dealer. In
Operating instruction  DisG magazine Warranty Card Panasonic Servicenter  USA, call Panasonic Parts
: Directory Department 1-800-833-9626

1o order,
| Parts No. RYQO206-K.

Suppiied Hardwarg (1 set) (= page 13)

Reset Switch

Angle Adjust Screw

Disc Magazine Slot h A
Screw to adjust mounting angle.

Eject Button (&) One each on the right and teft sides.
(See page 14 for details.)

Disc Magazine Tray

Magazine Inserting
Direction Arrow

Note: Da not use 8 cm CDs.




Preparations

Loading and Removing a CD

Cautions:

 Be sure to use the magazine supplied with the unit as an accessary, or the optional magazine CA-MP801D. Any other
magazines can not be used.

& Never use protect film or stabilizer commercially available as a CD accessory for the unit because it may cause
trouble.

& Do not use irregularly-shaped CD. Faiture to observe this may cause malfunction.

Magazine

To Load a CD

{D Place the CD magazine with the disc mark facing upward,
and pull out trays fully one after ancther from the
magazine.

(2 Place a CD on the tray.

(3) Push the tray straightforward into the magazine until it
clicks in position.

Note: Be careful not to insert more than one disc on a single
tray to protect the unit from any unexpected troubles.

To Remove a CD

Pull out trays from the magazine to the stopper position, and
take a compact disc from each of them by hand.

Be careful not to allow the disc 1o drop to the ground while
taking it out.

Note: Carefully handle the magazine since discs may be dis-
engaged and come out, if the magazine is placed with its disc-
inserting port facing downward.



To Load the Magazine

(D Slide the door to the left until it is fully open with a click.

(D Check the unit for its top and magazine inserting direction, and
carefully push the magazine into it until you hear a click.

Note: When inserting the magazine, follow the sign marked on the
magazine for the inserting direction.

(3 Close the door fully until you hear a click.

Caution: Be sure to keep the CD unit door closed to prevent dirt
and dust from getting into the unit and causing possible malfune-
tions.

To Remove the Magazine

Turn the key in the ignition until the accessory indicator lights. Switch
the power on of your receiver.

(D Open the door.

(2 Press the eject button (&),
The magazine wilt eject automatically.

(@ Pull the magazine straight in the arrow direction until it comes off
the unit.

For a description of the functions, refer 1o the operating instructions for the control unit.

(CQ-R253U etc.)
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Troubleshooting

Preliminary Steps

Check and take steps as described in the tables below.

If You Suspect Something Wrong

Immediately switch power off.

Disconnect the power cable and check that there is neither smoke
nor heat from the unit before asking for repairs. Never try to repair
the unit yourself because it is dangerous to do so.

Trouble Shooting Tips

Trouble

C

)

T ~N
Cautions:
® Do not use the unit if it malfunctions or
something is wrong.
» Do not use the unit in an irregular condition,
for example, no sound, smoke or fou! smell,
which can cause ignition or electric shock.
Immediately stop using the unit and call the
store where you purchased it.
(- /

—

Cause/Step

—

No sound is heard
when inserting a CD
magazine containing a
compact disc.

—

\

Music sounds skip due
to vibration.

Sounds skip occasion-
ally.

CX-DP880U

v

Disc is upside down.
=>Place disc in the correct direction with the labe! side up.

4

Disc is dirty.
=>Clean disc, referring to the section on “Notes on Dises (GD, CD-R,
CD-RW, CD-ROM)” (= Page 16).

Cords are not correctly connected.
=Connect the cords crrectly.

The CD magazine is not correctly inserted.
=>Reter lo “Loading and Removing the Magazine™ for defails. {= Page 9}

The power switch on the control unit is not turned ON.
=»Turn on the power switch on the control unit.

A disc that has data other than CD-DA {ex. MP3, WMA} is loaded.
=>Discs that have CD-DA data should be used.

=»Some CD-R/RWs can not be played back successfully thanks to
incompatibility among writing software, a CD recorder (CD-R/RW drive)
and the discs. Refer to instructions for the concerned devices for
details.

The CD changer is not correctly mounted.
=>Securely fix the main body with a location almost free from vibration.

The mounting screws are tightened in the wrong directions.
=>Set the mark “¥"” or "H" of the angle adjust screws to the correct mount-
ing direction.

=Spme CD-R/RWs can not be played back successfully thanks to .
incompatibility among writing soflware, a CD recorder (CD-R/RW drive)
and the discs. Refer to instructions for the cencerned devices for
details. :

Disc is dirty.
=>Clean disc, referring to the section on “Netes on Dises (CD, CD-R,
CD-RW, CD-ROM)” (=> Page 16).

\_,_/;—.k_...u_..—d—z—__/—/




Trouble Shooting Tips (continued)
C Trouble D) C_ Cause/Step )

L ( The CD magazine is defective,
The CD magazine is D =>Press the reset switch.

not ejected. Contacl the shop from which you purchased it or your nearest Panasonic
Service Center.

No sound is

reproduced, even if The CD magazine is not carrectly inserted
:gzgg::int?g mode D =>Altempt to insert the CD magazine cur}ectly.

control unit.
|

Error Display Messages
( Display j

Displays when the compact disc has a scratch on it.
Next compact disc is automatically selected.
Displays when the unit stops aperating for some reason,
Press the eject button of changer unit.
m D [ Displays when there is no disc in the disc magazine.
J

Possible Cause/Possible solution )

Displays when the compact disc is dirty or when it is inverted.
Next compact disc is automaticalty selected.

o Numbers betore E1, E2 are error disc numbers.
« Display messages differ depending on the control unit.

Press the reset switch with a sturdy and pointed object when
any operations do not function. f the unit does not become

i == restored even after pressing the reset switch, contact your
%ﬁ: nearest Panasonic Service Center for service,

Reset Switch

]



Electrical Connection _

Caution: Connect the battery fead to the battery line via the car-side fuse. Do not share the power jine that con-
nects to the hattery directly such as the line to an external pawer amplifier.

Wirng Accessory

No. Item ’ Qty
() | Extension Cord (DIN/BATT/RCA/GND)

cbcC ® ©
D Changer
— Fuse 3A
CX-DP880U . ® {“Fuse Replacement” => page17 )
(ZExtension Cord (Black)

(DIN/BATT/RCA/GND)

Ground Lead
To a clean, bare metallic

part of the car chassis.

{Yellow)

Battery Lead
To the car battery, continuous +12V DC

Be sure to connect to a well grounded
metallic part of your car because noises or

troubles may occur.

. \

g RCA Cord (L) )(wrme)

k RCA Cord (R) F’ OIN Cord
(R)(Red) or
¥V

Changer Control

CQ-R253U O_
3 Connector
NS P |
1

ﬁ;wer Conneclnr

Antenna
Cassette Receiver

i



Caution: We strongly recommend thal you wear glaves for installation work to protect yourself from

injuries.
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Preparations

1. This product operates only in a 12-volt DC negative ground system.
2. Before performing installation and wiring, remove the negative () terminal of the battery.

1o

. Insulate all exposed wires to prevent short circuiting.
. Secuze all lopse wires after installing the unit.

~N o AW

Supplied Hardware

Caution: Do not disconnect the negative battery termi-
nal in vehicles with trip or navigational computers. All
electronic memory settings previously registered will be
lost.

Take extra care to aveid short circuiting when installing
the unit.

. Connect the power lead after all otehr connetions are made.
. Please carefully read the operating and installation instructions of any equipment connected 1o this enit.

. Follow the wiring connections diagram carefully to avoid causing damage to the unit.

No. ltem Diagram Qty
(D [Hex. Bolt with Double Washers (M4 x 8 mm) % 4
(@ !Base Bracket y 2
@  {Hex. Nut (M5) & 4
@  {Mounting Braket (L) & 1
(&  {Mounting Bracket (R) @ 1
® Double-Faced Adhesive Tape Q% 2
@ | Extension Cord (DIN/BATT/RCA/GND) f 1

13

CX-DP88OU
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Installation Location

Avoid installing the unit in the following locations.

I“Sta"ation {(continued)

® In areas hit by direct sunlight, hot air from the heater, or any other high-temperature location.
& I an area where you cannot firmly secure the unit, or in high-vibration areas.
# [n areas with high humidity or high dirt and dust levels.

Select the mounting angle

Delault: H

Use a screwdriver to set the angle-adjusting screw to the position “V™ ar “H",

depending on the mounting angle selected.

This unit can.be set in the five directions: harizontal, vertical, and the positions A

{22.5%), B (45°), and C (67.5°). Mount the unit hy referring to the figures below.

Cautions:

e Set the angle-adjusting screw ta the same angle as the unit is installed.
# Set the holes to the same positions for both left and right.

|

Adjust the angle with a screw driver

Installation
Typical horizontal installation
'_u; (Normal) (Up-side down)
=
S X e
S { I
z S5 TN
- Set the screw to the same
Limit to less than 10 degrees. positions for both left and right.
Typical vertical installation
yp Do not tilt in this Limit to H 4
P direction. less than
(Normal)  (Up-side down) Limit to less than 10 degrees. I / @

o O X 10 degrees. //O
3 , —
2 0 b | —V
s . y[* !
> ® ' ;

® NI RE Set the screw to the same

[ H : positions for both left and right.
1o !
L] r




Typical horizontal installation

w

1 Mounta mounting bracket {L) or (R) on either side
af the controt unit with a hex. boit together with
double washers (M4 x 8 mm).

&) Mounting bracket (R)

(D Hex, bolt with doutle
washers (M4 x 8 mm) x 4

2 | Select a location where the unit should be mounted.

T=rO=zZm

Fix the base brackets with a double-faced adhesive

—
(=)

tape.

(2) Base bracket x 2

(& Double-faced adhesive tape x 2

3 Use a cutter to cut a small cross in the carpet in
accordance with the locations of the M5 bolts of the
base brackets.

(Z) Base bracket x 2

Fix both the base brackets and the double-faced adhesive
tape to a mounting surface below the carpet.

4 | Mount the unit on the carpét with four hex. nuts
(MS).

T } @ Hax. nut {M5) x 4

Typical vertical instaliation

Mount the unit with the mounting bracket on either side
with a hex. bolt with double washers (M4 x 8 mm).

@ Maunting bracket (L} (® Mounting
bracket (R)

(D Hex. bolt with double washers
(M4 x8mm)x4

Relationship between mounting

holes and angles
o OCAQOB% ‘\é% ro e
L o8 B R
RZENS
Fa' Fa' Fa¥ n

Mounting kracket (L) Mounting hracket (R}

The relationship between mounting holes and angles of
the mounting brackets (L and R) is illustrated above.

- Symhois corresponding to the mounting angles are

marked near the respective holes. Select the correct hofes
in accordance with the mounting angles to be used.

G
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Mamtenance

The unit is designed and manufactured to ensure the minimum of maintenance. tse a soft cloth for routine exierior clean-
ing. Never use benzine, thinner, or other solvents.

Notes on CD/CD Media’(CD:R, CD-RW, CD-ROM)"

e o 7 e 1

IF YOU USE COMMERCIAL CDs, ONLY USE DISCS CARRYING [ﬂﬁg@
THE LABEL ON THE RIGHT. GIGITAL 8UDIB

How to hold the disc
® Do not touch the underside of the disc. Label side
# g not scratch on the disc.

® Do not bend disc.

o When not in use, keep disc in the case.

Do not use irregularly shaped discs.

Do not leave discs in the following places:
® Direct sunlight XO Xg
& Near car heaters N

# Dirty, dusty and damp areas
* Seats and dashboards

Disc cleaning - <Right> _ <Wiong> S
Use a dry, soft cloth to wipe from the center outward. _‘@ X

Do not use irregutarly shaped discs.

o\

Do not attach any seals or labels to your discs.

Do not write on the disc label in a heavy pen or
balipoint pen.

Notes on CD-Rs/RWs

® You may have trouble playing back some CD-R/RW discs recorded on GD recorders {CD-R/RW drives), either due to
their recording characteristics or dirt, fingerprints, scratches, etc. on the disc surface.

@ CD-R/RW discs are less resistant to high temperatures and high humidity than ordinary music CDs. Leaving them inside
a car for extended periods may damage and make playback impossible.

® Some CD-R/RWSs can not be played back successfully thanks to incompatibility among writing software, a CD recorder
(CD-R/RW drive} and the discs.

e This player cannot play the CD-R/RW discs if the session is not closed.

® Only CD-DA formatied discs are reproduced.
The following discs are not supported:
o MP3/WMA files, video CDs, etc.
o Unfinalized discs.

® Be sure to observe the instructions of CD-R/RW disc for handling it.

CX-DP8BOU




Fuse Replacement

Use fuses of the same specified rating (3 A). Using different sub-
stitutes or fuses with higher ratings, or connecting the unit directly
without a fuse, could cause fire or damage to the unit.

If the fuse blows frequently, there may he something wrong with
the unit. Consult your nearest Panasonic Service Centre for
service.

Note: Remove the mounting bracket before fuse replacement.

General
Power Supply 212V DG (11V - 16 V) test voltage 14.4 V, negative ground
Current Consumptian - Less than 1.0 A (play mode)
Dimensions (W x H x D) u
CD Changer Unit 1911167 x 2-7/8" x 6-3/4” (230 x 72 x 170 mm)
Disc Magazine Unit 14-7/8" x 1-3/8" x 5-1/16” (124 x 35 x 129 mm)
Weight
CD Changer Unit :31bs, 50z (1.5 kg)
Disc Magazine Unit 160z (0.17 kg)
Disc Magazine Unit : CA-MP801D (included) holds 8 (5”) discs
CD Changer Unit
Load Impedance : More than 10 k2
Qutput Voltage 12V ms (1 kHz, 0 dB)
Output Impedance 1600
Channel : 2 channgls
Frequency Response :5-20,000 Hz +1 dB
Signal to Neise Ratio 196 dB
Tatal Harmonic Distortion :0.006 % (1,000 Hz)
Wow and Ftutter : Below measurable limit
Sampling Frequency . : 8 times oversampling
Correct System : Panasonic Super Decoding Algorithm
DA Converter . : MASH-1 bit
Pick-Up Type ) . Astigma 1-beam
Light Source : Semiconductor laser
Wavelength 1780 nm
@te: Specifications and the design are subject to pessible modification without netice due to improvements. ]

v
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La société Panasonic est heureuse de vous accueillir parmi le nombre grandissant des utilisateurs de ses appareils

électroniques.

Nous nous efforgons sans cesse de vous faire bénéficier des avantages de I'ingénierie électronique et méca-nigue de

haute précision laquelle préside & la fabrication d’appareils ne comportant que des composants soi-gneusement

sélectionnés et assemblés par un personnel soucieux de la bonne réputation acquise par la qualité de san travail. Nous

savons que cet appareil vous procurera de longues heures de plaisir dés que vous découvrirez la qualité, la fiabilité et

la valeur que nous avons intégrées dans cet appareil et vous aussi serez fier de faire partie des utilisateurs de nos pro-
duits.

\.

S
Di Disques possibles 2 lire Non disponibles
isques AN (N (D (2 o S
| @ fah v WR3 WMA CQTENT

* GD-DA indigue les fichiers enregistrés sur des disques CD de musique ordinaires.
* Un disque avec CO-TEXT peut étre reproduit, but TEXT n'est pas affiché,

Mesures de précaution

Réglage du volume
Par mesure de sécurité, régler le volume de maniére a rester attentif a la conduite et aux conditions de la circulatton.

Lavage de la voiture
L"appareil {ainsi que les haut-parleurs et las disques compacts) doit &ire mis & I'abri de toute aspersion d’eau ou de 'humidité de
manlére & éviter tout risque de courts-circuits car ceux-ci peuvent pravoquer un incendie ou d’autres dégats.

Aération de la voiture

Si 1a voiture stationne pendant plusieurs heures en plein soleil sur un parking, la température interne risque d'étre trés
élevée. |l est vivement conseillé de rouler toutes vitres baissées afin de rafraichir l'intérieur de la voiture avant
d'utiliser I'appareil.

Alimentation
Cet appareil est congu pour fonctionner dans une voiture disposant d’une source d'alimentation a courant continu de 12
volts et systéme de batterie avec négatif 4 la masse.

Mécanisme d’entrainement des disques )

Ne jamais introduire de pidces de monnaie ou menus objets dans I'appareil. Eloigner les tournevis et autres objets
métalliques du mécanisme d’entrainement des

disques et des disques.

Dépannage
Cet appareil est constitué de pigces de haute précision. Ne jamais essayer de démonter ni de régler les dispositifs de cet
appareil par vos propres moyens. Confier les réparations au centre de service Panasonic autorisé le plus proche de votre

domicile.

‘Configuration de systeme

Pour commander ce changeur de disque GD, une unité de commande principal optionnelle (indiquée ci-dessous) doit étre
raccordée et étre achetée séparément.

CQ-HX2083U, CQ-HX1083U, CQ-HR1003U, CQ-DFX983U, CQ-DFI03U, CO-DFX883U,
CQ-DF783U, CQ-DFX683U, CQ-DF583U, CQ-DFX403U, CQ-DP383U, €O-R253U, CQ-RG153U etc.
Remargque: Les appareils indigués dans la liste ci-dessus sont disponibles pendant ka période au cours de laguelle 1'ap-

pareil est distribué sur le marché. En ce qui concerne les appareils autres que ceux mentionnés ci-dessus, consultez le
revendeur chez lequel vous avez I'achat de cet appareil.

(Précaulion: Cet appareil ne peut pas étre branché avec le modutateur FM (CY-RMBOEUC). ]




Accessoires

= ot i

% |__||:!

' Remarque: Les magasins
supplémentaires (CA-MPB01D})

sont disponibles chez le

! ! 1ieu _ ! revendeur local. Aux Etats-Unis,
Manuel d'instructfons  Magasin a disques Carte ’homologation  Liste des centres de  appelez Panasanic Parts
de la garantie g‘;rr:";'igg gi%ms"’eme Departrment 1-800-833-9626

pour commander, numéro de
| pigces. RYQ0206-K.

| Nécessaire d'installation (1 jev) {=» Page 25)
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Interrupteur de
réenclenchement

Vis de réglage de I'inclinaison

Logement du magasin Régle I'angle de montage du

& disques changeur de CD
Touche d'éjection (&) ;00 o\ chaque c6té, droit et gauche
(vair la page 26 pour les détails.)
Magasin a disques Plateau

Fléche de direction
d’insertion du
magasin

Plateau

[Remarque: Ne pas uliliser le disgue compact de 8 cm. J

o
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Préparatifs

Mise en place et extraction des disques CD

Précautions:

o Utiliger sans faute le magasin fourni avec I'unité comme accessoire ou le magasin CA-MPBO1D préva en opiion,
 Ne jamais utiliser, pour ('unité, le film de protection, ni le stabilisateur, disponibles au marché en tant qu'accessoires

pour disques compacts pour éviter fe probléme.

» Ne pas utiliser CD d’une forme irréguliére. L'inobservation de cette instruction peut provoguer le mauvais

fonctionnement de I'appareil.

Mise en place d’un disque CD

(1) Meitez le magasin 4 CD en place en orientant le repére de
disque vers le haut et retirez complétement les plateaux
I'un aprés I'autre du magasin.

(@ Placer un disque CD sur le plateau.

(@ Enfoncer le plateau tout drait dans le magasin jusqu'a ce
qu'il s'arréte en position avec un clic.

Remarque: Veiller 3 ne pas introduire plus d'un disque sur
un seul ptateaw afin de protéger I'appareil contre tout ingident
imprévu.

Extraction d’un disque CD

Retirer les plateaux du magasin jusqu'en position de la piéce
d'arrét, et prendre un disque CD de chacun d’eux A la main.
Préter attention 4 ne pas laisser le disque tomber sur Je sol en
le prenant.

Remarque: Manutentionner le magasin avec soin du 1_ait que
les disgues peuvent se désengager et sortir si le magasin est
ptacé en orientant son ouverture d'introduction de disque vers

le bas.
CcX-DPasou

Magasin



Introduction du magasin a disques

(D Faire glisser le volet complétement a gauche jusqu'a entendre un
clic.

F
R
A
N
c
A

I
S
4

(2 Vérifier la position, haute ou basse, du changeur et 1a direction
d'introduction du magasin. Aprés quoi, introduire attentivement le
magasin dans [e chargeur jusqu’a entendre un clic.

Remarque: Lors de I'insertion du magasin, respectez le signe
imprimé sur le magasine en ce qui concerne te sens d'introduction.

(@ Fermer complétement le volet jusqu'a entendre un clic.

Précaution: Faites en sorte de maintenir la trappe du changeur
CO {ermée pour empécher toute infiltration de saleté et de
poussiére car ceci aurait pour résuitat une anomalie de
fonctionnement.

Sortie du magasin a disques

Tourner la clé de contact de la voiture et allemer le témoin accessoire.
Mettre en marche le récepteur.

{0 Quvrir le volet. -

(2 Appuyer sur le touche d’'éjection (&),
Le magasin sort automatiquement.

(3 Sortir complétement le magasin du changeur en le retirant tout
droit dans ta direction de fa fléche,

Pour obtenir une description des fonctions, rétérez-vous au mode d’emploi pour I'unité

de commande. (CQ-R253U efc.)
d
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En cas de difficulte

Etapes préliminaires

Vérifier les indications mentionnées dans les tableaux ci-dessous et

prendre les dispositions indiquées.

Lorsqu’on soupgonne que guelque
chose est défectueux

Couper immédiatement I'alimentation.

s'avérer dangereux.

Conseils de dépannage

C

Probléme

D

~

Aucun son ne s’entend
lors de I'introduction
d’un magasin 4 CD
contenant un disque”
compact.

\ P

“

—

Les sons musicaux
sautent & cause des
vibrations.

Les sons sautent de
temps en temps.

" Débrancher Je cable d’alimentation et vérifier que I'appareil ne
dégage ni de la fumée ni de la chaleur avant d’exiger un dépannage.
Me jamais essayer de faire des réparations parce gue cela peut

>

>

CX-DPS8OU

/Avertissements:

o N'utilisez pas 'appareil §'il ne fonctionne pas
bien ou si vous constatez une anomatie.

o N'utitisez pas 'appareil dans des conditions
anormales, par exemgle, quand aucun son n’'est
détivré ou lorsqu'il dégage de la fumée ou une
odeur nauséabonde car cela risguerait de
provequer un amorgage électrigue voire une
électrocution. Cessez immédiatement de
l'utiliser et appelez |8 magasin o vous l'avez
achete.

Origine / Disposition a prendre

Le disque est A 'envers,
=»Placez le disque en I'orientant dans Ie bon sens, éliquette vers le haut.
—

Le disque est sale. X
=>Nettoyez le disque conformément aux instructions de la section * A pro-
pos du suppert CD/CD {CD-R, CD-RW, CD-ROM)”. (<> Page 28).

Les fils ne sont pas branchés correctement.
=»Brancher les fils cosrectement.

Le magasin a CO n’est pas introduit correctement.
=>Se référer 2 |a section “Chargement et extraction du magasin de
disques” en ce qui cancerne fes détails. (= Pape 21)

Linterrupteur d’alimentation de 'unité principale n'est pas allume.
=>Mettez sous tensicn avec I'interrupteur d’alimentation de I'unité principale.

Un disque possédant des données autres que des données CD-DA (expl. MP3, WMA) est chargs.
=>Les disques qui possédent des dannées CD-DA doivent étre utilisés.

<>L'appareil ne peut pas repraduire avec succés un CD-R/AW qui a été fait par
la combinaison d'un logiciet d°écriture, d’un graveur de CD {lecteur de CD-
R/RW) et d’un CD s'ils sont incompatibles I'un avec I’autre. Rélérez-vous aux
modes d’emploi des dispositifs concernés en ce qui concerne les détails.

Le changeur de CD n'ast pas manté correctement. . )
=>Fixer fermement le ¢orps principal sur un lies non soumis & des vibrations.

—

Les vis de mentage sont serrées dans les mauvaises directions.
=Régler les vis de réglage de I'inclinaisan au repére V" ou “H” pour a
direction de montage correcte.

=L 'appareil ne peut pas reproduire avec succés un CD-R/RW qui a été fait par
la tombinaison d'un logiciel d’écriture, d’un graveur de CD (tecteur de CD-
R/RW) et d'un CD s'ils sont incompatibles I'un avec I'autre. Référez-vous aux
modes d’emptoi des disposilils concernés en ce qui concerne les détails.

Le disque est sale. X
=Neltoyez le disque conformément aux instructions de la section “ A pro-
pos du support CD/GD {CD-R, CD-RW, CD-ROM)”. (= Page 28).




Conseils de dépannage (suitej

( Probléme D C - Origine / Disposition a prendre

Le magasin & CD nest =>Appuyer sur I'interrupteur de réenclenchement. )
pas éjecté. Contacter le magasin ol ’appareil a 616 acheté ou lg centre de service
Panasonic le plus prache.

( Le magasin i GD est défectueux. T

Al g
4

reproduit méme si le Bi
mode de changeur D Le magasin & CD n’est pas introduit correctement.

de disque CD est =Essayer d'introduire te magasin a CD correctement.
activé sur l'unité de
commande.

e

.
-

Aucun son n'est ) '

Messages d’erreur affichés

(' Affichage D C Origine/Disposition & prendre

S'allurne lorsque le disgue compact est sale ou placé face 4 l'inverse.
Le disque compact suivant est automatiquement sélectionné.

-S'allume lorsqu'il y a des rayures sur le disque compact,
Le disque compact suivant est autematiquement sélectionng.

S'allume lorsque I'appareil s'arréte de fonctionner pour une raison ou une autre.
Appuyer sur la touche d'éjection du changeur.

Apparait quand il n'y a aucun disque dans le magasin.

vV VYV

e U

® Les chiffres avant E1, E2 représentent le numéra du disque sur lequel est détectée une erreur.
® Les messages affichés suivant I'unité de commande.

acon anormale
Appuyer sur Pinterrupteur de réenclenchement 2 I'aide d'un
objet & bout pointu quand 'une guelconque des commandes
N P — ne prend pas effet. Si cette tentative ne permet pas de rétablir
E 3 9 le fonctionnement narmal de I'appareil, consulter le centre de
‘f 748 L service Panasonic le plus proche,

Interrupteur de réenclenchement

CX-DPg8sou
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Raccordements electrlques

Précaution: Raccordez le fil de |a batterie 2 la ligne de Ia halterie en passant par l'intermédiaire du fusible du
cdlé de la voiture. Ne partagez pas la ligne d'alimentation qui rejoint directement la batterie avec une ligne telle
qu'une aboutissant 3 un amplificateur d’alimentation externe. ’

F
n | En cumhmalson avec un récepteur muni d’un lecteur de cassette (cu R253V)
A S :
N
¢ Accessmres de cablage
1
S N°® Article Q'té
7 @ | Cordon de rallonge (DIN/BATT/RCA/GND) 1
: ® (©]
Changeur de CD
CX-DP880U ©  Fusible 3A
—— ({“Remplacement du fusible” => Page 29)
‘ :
(ZCordon de rallonge )
(DIN/BATT/RCA/GND) {Noir)
. ___ Fil de mise a la masse
A connecter & une partie
(Jaune) métailique propre découverte de
la voiture.
) “ §'assurer de connecter le cable a une partie
Cahle de hatterie métallique mise a |a terre de la voiture.
Vers la batterie, +12V c.c. Autrement, te bruit ou desproblémes se
(alimentation continue) produisent.
\ —
)
Cordon RCA (G)
(G)(Blanc :
Cordon RCA (D) E‘F
: (D)(Rouge) Cordon DIN
A 4
Antenne -
Récepteur avec . G‘H
lecteur de cassette . . 3
CQ-R253U . ) . Connecteur de com-
' T o +t mande de changeur
Conrnecteur
d’alimentation
24
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Installation

Précaution: Il est vivement recommandé de porler des gants pendant les travaux d’instaltation afin de ne pas se

blesser.

1. Cet appareil ne fonctionne gue sur un systéme de masse négative 12 volts c.c.

2. Avant d'effectuer I'installation et le cablage, déhrancher |a borne négative (—) de la batterie.

b = T I N o0 )

fo

Nécessaire d’installation

F
]
A
N
¢
A
N
s
8

Précaution: Ne pas débrancher la borne négative de la
batterie sur un véhicule équipé d'un ordinateur de
croisiere ou de navigation. Tous les réglages de mémoire
électronique précédemment enregistrés seraient perdus.
Prendre des précautions supplémentaires pour éviter un
court-circuit lors de I'instailation de I'appareil.

. Suivre le schéma de connexions avec soin pour éviter d’endommager I'appareil.
. Isoler tous les fils exposés pour éviter un court-circuit.
. Fixer tous les fils libres aprés avoir installé I'appareil.

. Brancher le fil d’alimentation aprés avoir fait tous les branchements électriques.
. Lire attentivement les instructions d'utilisation et d'installation de tous les équipements raccordés a cet appareit.

N°® Article Croquis a’te
0 mglgnaérﬁg 4 six pans avec double rondelle % 4
@ Support de base y 2
(3 | Ecrou A six pans (M5) 4
@ Support de montage (G) e@ 1
6 Support de montage {D) 1
® Ruban & double face adhésive % 2
@ | Cordon de ratlonge (DIN/BATT/RCA/GND) f 1

2
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Installation i)

Emplacement d’installation

Evitez dinstalter {'unité dans les emplacements sufvants.

e Dans les endroits spumis & I'ensoleilement direct ou au courant d'air chaud du chauffage cu dans tout autre endroit A

haute température.

® Dans un endroit ol it est impossible de fixer solidement I'appareil ou dans un endroit soumis a de fortes vibrations.

& Dans les endroits trés humides ou poussiéreux.

Sélectionnez ’angle de Pinstallation
Viorgabe: H

Utiliser un tournevis pour ajuster le trou de réglage d'angle a la position "V ou “H",

suivant I'angle de mantage sélectionné.

Cet appareil neut étre ajusté en cing directions: directions horizontale et verticale, et
positions A {22,5°), B {45°) et C (67,5°). Monter ’appareil en se référant aux figures

ci-dessous.

Attention:

® Ajuster le trou de réglage d'angle au méme angle que celui sélectionné.

® Ajuster le trou & la méme position pour les cotés gauche et droit.

Trou de réglage d'angle

B (45°) V (90°)
H wH H wH
| fiéo Ay | ,716’0 O‘b\\\ [
@] CRlka
(G) ) (G) ) (G) ) (G) (D)
Installation Angle Sélection d’un angle de montage
Instalfatian horizontale type
Limité & moins de 10 degrés H ,q G
% (Normal) (Renversé) | .- e i I /// O
st [] L]
s O X : M=v
S| /—— o= | — .
= = ﬁ T /
-ig. \ Ajuster le trou a la méme position
- Limité & moins de 10 degrés pour les cHtés gauche et droit.
Installation verticale type Ne pas incliner dans  Limité a H 4
—_ cette direction. moins de
(Normat) (Renversé) Limité 8 moins de 10 10 degrés. | //(9
2| O X s O
8 O | { —V
H . vl (]
= e \
<) Y @ i Ajuster le trou A la méme position
. y ;! pour les cotés gauche et droit.
L 4
. .




Installation horizontale type

1]

Monter un support de montage gauche (L) cu celui
droit (R) sur chague coté de 'appareil principal avec
un boulon 2 six pans avec double rondelle (M4 x 8
mm).

(® Support de montage (0)

S

N

(D) Boulon a téte 4 six pans avec double

2 | Sglectionner un lieu od Fappareil doit étre monté.
Fixer les supports de base avec un ruban i double
face adhésive.

(2) Support de base x 2

(® Ruban A double face adhésive x 2

Fixer les supports de base des deux cOtés et les rubans a
double face adhésive sur la surface de montage au-
dessous du tapis.

rondelie (M4 x 8 mm) x 4
3 Utiliser un couteau pour faire une incision en petite 4 | Monter I'appareil sur le tapis avec quatre écrous a
croix dans ke tapis suivant les emplacements des six pans {M5).
boutons M5 des supports de base.
& .
T ’ (3 Ecrou A six pans (M5) x 4
(2> Suppont de base x 2

Installatilon verticale type

Monter 'appareil avec le support de montage sur chagque
cBté en utilisant un beulen a six pans et une double
rondelle (M4 x 8 mm).

{® Support de montage (G} (5) Support de

montage (D)

(1) Boulon 2 téte & six pans
avec doubie rondelle (M4 x
8mm) x4

Relation entre les trous de
montage et les angles

Support de montage (G)  Suppart de montage (D)
La relation entre les trous de montage et les angles des
supports de montage (G et D) est illustrée ci-dessus. Les
symboles correspondant aux angles de montage sont
marqués prés des trous respectifs. Sélectionner les trous
corrects en fonction des angles de montage A utiliser.

CX-DP8sou
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Votre apparsil a 618 congu et fabriqué de manigre 2 n'exiger qu'un minimum d’entretien. Nettoyer réguliérement les
surfaces extérieures de |'appareit avec un-morceau de tissu souple. Ne jamais-se servir d'essence, de diluant chimique ¢u
autres solvants.

SI VUUS UTILISEZ DES DISQUES CD COMMEHCIAUX ' ecomeact

UTILISEZ UNIQUEMENT LES DISQUES QUI PORTENT |

LETIQUETTE A REPRESENTEE A DROITE. ) PIGITAL AUDIQ
Comment saisir un disque .
e Ne jamais toucher la surface inférieure du-disque. Face étiquetee

® \eiller & ne.pas rayer la-surface du disque
# Ne pas plier le disque
« Remettez le disque dans son-boitier aprés utilisation.

N’utilisez pas de disques de forme irréguliére.

Ne pas laisser les disques dans les endroits suivants:
® En plein soleil

@ Priés des appareils de chauffage de la-voiture

@ Dans des endroits sales, poussiéreux et humides

® Sur les siéges ou la pianche.de bord N’utilisez pas de disques de forme irréguliére.
Nettoyage des disques 0

Se servir d’un morceau-d'étoffe séche et souple pour nettoyer en e @K
partant du centre du disque. M

) L . <Procédé correct> <Procédé-incorrect>
N’apposez ni sceau, ni étiquette aux disques.

Ne pas écrire sur I’étiquette du disque al'aide d'un
stylo a bille.

. |I 5¢ peut que vous rencontriez des difficultés & la Ieciure de certains disques CD-R/RW-enregistrés sur des graveurs CD
(lecteurs CD-R/RW) en-raison des parametres 8 |' enreglstrement ou encore de la présence de saleté, d’empreintes; de
rayures; eic., sur la surface du dlsque .

® | es disques CD R/RW résistent moins bien aux températures élevées et a I'humidité que Ies CD ordinaires. Aussi, est-il
recommandé de.ne pas Yes laisser dans une voiture pendant de longues périodes.

o L‘appareil.ne peut pas reproduire avec succés un CD-R/RW qui a été fait par la combinaisan d'un logicie! d’écriture, d'un,
graveur (lecteur de CD-R/RW) et d’un CD s'ils sont incompatibles 'un-avec Fautre. -
® | a lecture d’un CD-R/RW n’est possiblé que si la session d’enregi'strement a été close.

® Seuls les disques CD-DA formatés sont reproduits.
.Les disques suivants ne sont pas pris én charge:-
o Fichiers MP3/WMA, CD vidéo, etc.
o Disques non finalisés.

& Respecter les consignes concernant la manipmatiﬁns des CD-R/RW.

CX-DP88OU



Fusible

Remplacement du fusible

_=__=_=_=_=

Utiliser les fusibles spécifiés & ampéraga spécifié {3 A).
L'utilisation de substituts ou de fusibles diftérents dont I'ampérage
est supérieur ou J¢ raccordement direct de I'appareil sans passer
par I'intermédiaire d'un fusible risque de provoguer un incendie .
voire endommager sérieusement I'appareil. E
Si le tusible est fréquemment sauté, Pappareil peut étre dans A
une candition anormate. Prendre contact avec Je centre de serv- N
ice aprés-vente le plus proche. 2
i
s
Remarque: Retirer la platine de fixation avant de replacer le
fusible. 12
Données techniques
T i R HL e —_—— —r——
Généralités
Alimentation électrique 212V e (11-16V), Tension d’essai 14,4 V, masse régative
Consommation du courant : Mains de 1.0 A (en mode de fecture)
Dimensions (LxH x P)
Changeur de CD :8-1/16 x 2-7/8 x 6-3/4 po (230 x 72 x 170 mm)
Magasin a disques 14-7/8x1-3/8 x 5-1116 po (124 x 35 x 129 mm)
Poids
Changeur de CD :31bs, 50z (1,5 kg)
Magasin a disques 160z (017 kg)
Magasin a disques : CA-MPBO1D (fourni), contient 8 disques de 12 ¢m {5 po}
Changeur de CD
Impédance en charge : Plus de 10 k2
Tension de sortie 12V eff. {1 kHz, 0 dB)
impédance de sortie 1600 Q
Ganaux ;2 canaux
Réponse de frégeunce :5Hz 3420000 Hz +1 dB
Rapport signal/bruit . 96 dB
Distorsion harmonique totale - 0,006 % (1 000 Hz)
Pleurage/scintillement . Incommensurable
Fréquence d'échantillonnage - Echantillonnage 8§ fois
Systéme de correction d'erreur : Super algarithme de décodage Panasonic
Convertisseur n-a - Systéme MASH & 1 bit
Systeme de lecture ) : Astigmatique 4 1 faisceau
Source du faisceau - Laser a semi-conducteur
Longueur d'onde 2780 nm
Remarque: Sous réserve de modification des caractéristiques techniques et de la conception sans préavis a des fins
d’amélioration de fa technotogie,
29
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Panasonic les da la-bienvenida a su familia en constante crecimiento de propietarios de productos electrdnicos. 7
Nuestro propdsito es el de proporcionarle las ventajas de la electronica de precision y.de la ingenieria mecanica,
fabricacién con componentes cuidadosamente seleccionados, y montades per personas que se sienten orguilosas de
fa reputacion que su trabajo ha otorgado a nuestra empresa. Sabemos que este producto le proporcionard muchos
afios de entretenimiento y, después de que usted descubra ia calidad, el valory la fiabilidad-que hemos incorporado,
Lusted también se sentird orgulloso de ser un miembro de nuestra familia.

Discos disponibles No disponible

Discos N (o (o (o 2 S22 N2
@ GOIR COSRW @A 'WR3 WMA CDAENT

* CD-DA indica archivos grabados con los discos CD musicales normales.
* Los discos con GD-TEXT pueden reproducirse, pero gl texto (TEXT) no se visualiza.

Precauciones

Nivel de volumen :

Para mayor seguridad durante la circulacion, mantenga el nivel de volumen lo suficienternente bajo como para poder darse
cuenta de las condiciones de |a carretera y del trifico.

Lavado del vehiculo
Para evitar cortacircuitos, que pueden-ser.causa de un incendio, y otros dafios, no exponga gste producto
altavoces y los discos CD) al agua ni a la-humedad excesiva.

(incluyendo los

Ventilacién del vehiculo _
5i se deja el vehiculo estacionado varias horas bajo 1a luz directa del sol, la temperatura del interior del vehicuio sube en
gran medida. Es acensejable circular para que se ventile el interior antes de conectar la alimentacion del aparato.

Alimentacidn .
Este producto estd.disefiade para ser empleado en vehiculos-con sistema d¢ bataria de 12 voltios con:el
negativo & masa.

Mecanismo de los discos
Ng inserte monedas ni otros pequefios objetos. Mantenga los destornilladares y demas objetos metalicos apartados del
mecanisma de discos y de los discos. : :

Servicio
Este producto estd-hecho con piezas de precision: No intente desmontar ni ajustar ninguna pieza. Para-las
reparaciones, solicite &l servicio al centro de servicio técnico Panasonic autorizado-que te quede mas cercano.

Configuracion del sistema

Para operar este cambiador de discos CD, debé conectarse una unidad de control principal (abaje enumeradas) opcional,
de venta por separado.

CQ-HX2083U, CQ-HX1083U, CO-HR1003U, CQ-DFX983U, CQ-DFS03U, CQ-DFX883U,
C0-DF783U, CO-DFX683U, CQ-DF583U, CQ-DFX403U, CQ-DP383U, CQ-R233V, CQ-RG153U etc.

Nota: L-as unidades arriba enumeadas estén‘disponibles en et periodo en el que esta-unidad esté de venta &n gt mercado.
En cuanto a otras unidades no enumeradas, consulte al distribuidor donde compré esta unidad.

ﬁ@?a;‘Cio“i Este aparato no puede conectarse a un modq!addr'de_ FM (CY-RMBD.EUC).
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Accesorios

i juego

1

Manuales de instrucciones Csc magazine Tarjeta de garantia

de operacién

Directorio de centros de

servicio Panasonic

Accesorios suministrados (1 juego) (= pagina 37)

Unidad del
Cambiador de GD

Abertura para el cartucho portadiscos

Botdn de expulsion (&)

Cartucho portadiscos

Flecha indicadora de la
direccidn de

insercion del cartucho
portadiscos

Nota: Hay disponibles
cartuchos adicionales (CA-
MPB010}) en la tienda de
su distribuidor local. En
EE.UU., llame al
Departamento de partes de
Panasonic al 1-800-833-
9626 para hacer el pedido,
N.? de parte RYQD206-K.
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Tornillo de ajuste del dngulo
Es el tornillo que sirve para ajustar el

angulo de mantaje,
Hay uno a la derecha y otro a ta izquierda.

{Para mds detalles, vea la pagina 38.)

Bandeja

[Nota: No emplee discos compactos de 8 cm.
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Preparativos

“Insercion y extraccion de un disco CD

Precauciones:

® Aseglrese de usar el cartucho portadiscos suministrado juntamente con el aparato como un accesorio, o el cartucho
portadiscos opcional CA-MPB01D. Ningin otro cartucho portadiscos podra ser usado. , )

« Nunca use pslicula protectora o estabilizador, comerciatmente vendidos en el mercado como un accesorio del disco
CD, en ¢l aparato, pueste que pueden causar averias. )

* No-emplee discos CD con formas irregulares. De-lo contrario, podria producirse mal funcionamienta.

Bandeja

Para poner un disco CD Cartucho

(D Panga el cartucho de discos CD con la marca del disco en
la parte superior, y abra las bandejas del cartucho una tras
otra hasta la posicidn de tope.

(@ Ponga un disco CD en la bandeja.

(3) Empuije ta bandeja recto hacia adenire del cartucho hasta
que quede bien insertada en su posicion.

E
S
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Nota: Tenga cuidado de no insertar mas de un disco en una
misma bandeja con el fin de proteger el aparato contra
problemas inesperados.

Para sacar un disco GD

Abra las bandejas del cartucho hasta ta posicidn de tope, y
saque un disco GD de cada una caon la mano.

Tenga cuidado de que no se caigan los discos al suelo cuanda
los sague.

Nota: Manipule el cartucho con cuidado perque los discos
pueden salirse de lugar si pone el cartucho con la parte de
insercidn de discos hacia abajo.

32
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Como cargar el cartucho portadiscos de CD

() Haga deslizar la puerta corrediza hacia la izquierda hasta que se
abra con un ¢hasquido.

(@ Veritique la posicioén del tope del aparato v la direccion de
insercion del cartucho portadiscos, y ceidadosamente empuje el
cartucho portadiscos dentro del aparato, hasta oir un chasquido.

Nota: Cuando inserte el cartucho,siga el signo marcado en el car-
tucho que indica la direccidn de insercién.

e FOZP»ROM

(@ Cierre completamente la puerta corrediza hasta oir un chasquido.

Precaucion: Asegirese de mantener cerrada la puarta del
aparato de CD, para evitar la penetracion de la suciedad y del
polvg dentro del aparato, puesto que eso puede causar mal
funcionamiento.

Gomo quitar el cartucho portadiscos de CD

Gire |a llave de encendido hasta que se encienda el indicador de
accesorios. Conecte fa alimentacidn del receptor.

(@ Abra la puerta corrediza.

(@ Apriete el boton de expulsion (&),
El cartucho portadiscos serd expulsado automdticamente.

(® Tire del cartucho derecho en la direccidn de la flecha hasta que
salga del aparato.

Para ver la descripcion de las funciones, consulte el manual de instrucciones de Ia
unidad de control. {C0-R253U etc.)

33
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Solucion de problemas

P - N
Pasos prellml“ares Precauciones:

Efectie las comprobaciones y los pasos descritos en las tablas & No emplee el aparato si no funciona bien o si
siguientes. hay algdn problema.

& No emplee e aparato en un estado anormal,

S| cree qlle hav algo que no f"nﬂiona' biell por gjemplo, sin sonido, 0 con humo o mal

Desconecte inmediatamente la alimentacion.

clor, parque pueden producirse fuego o

Desenchuta el cable de la alimentacion y compruebe que no haya descargas eléctricas. Deje de utilizarto

humo ni calor procedentes del aparato antes de solicitar la inmediatamente y llame a la tienda donde lo
reparacion. No trate nunca de reparar usted mismo el aparato, compro.

porque es peligroso. L y
Observaciones para la solucion de problemas

C Problema ) { Causa posible / Solucion posible )

- =

El disco estd al revés.
=>Ponga el disco en la posicidn correcta con la etiqueta arriba.

El disco esta sucio.
=>Limpie el disco consultando la seccidn “Notas sobre los discos CDAipos
de CD (CD-R, CD-RW, CD-ROM)", (= Pagina 40).

Los cables no estan correctamente conectados.
=»Conecte carrectamente los cables.

No se oye sonido

El cartucho de discos CD no esté correctamente insertado,
= Consulte el aparlado de “Insercifn y exiraccién del cartucho” para
encontrar mds getalles. (=» Pigina 33).

cuando se inserta un

cartucho de discos CD D
que contiene un disco
compacto.

No se ha conectado (ON) el interruptor de alimentacion de |a unidad principal.
= Conecte el interruptor de 13 alimentacidn de 1a unidad principal.

Se ha insertado un disco que contiene datos que no son del formato CD-DA
{por ejemplo, MP3, WMA).
=Deben emplearse discos con datos CD-DA.

=Es posible que el aparato no pueda repreducir bien un disco CD-R/RW
creado mediante la cambinacion de software de grabacion, una
grabadora de CD (unidad de CD-R/RW) y un CD si no son compatibles
entre si. Para mis detalles, consulle 1as instrucciones de las disposi-
tivos correspondientes., J

,
J

Fije con seguridad el cugrpo principal en un tugar que casi no tenga vibra-

ciones.

=Fije con segundad el ceerpo principal en un Iugar que casi no tenga
vibraciones.

Hay saltos de musica.
debido a vibraciones.

Los tornillos de montaje se han apretado en direcciones incorrectas.
=Ponga la marca “V” o “H" de los toraillos de ajuste del dnguloenla
direccion correcta de mantaje.

= Es posible que el aparato no pueda reproducir bien un disco CD-R/RW creado
mediante la combinacion de software de grabacidn, una grabadora de CO
{unidad de CD-R/RW) y un CD si na son compatibles entre si. Para mas detalles,
consulte las instrucciones de los dispositivos correspondientes.

El sonido salta de vez
en cuando.

\ J

El disco estd sucio,
=>Limpie el disco consultando 1a seccién “‘Notas sobre tos discos CDAipos
de CO (CD-R, CD-RW, CD-ROM)"". (=> Pagina 40).

)
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Observaciones para la solucidn de problemas (continuacion)

C ) Problema ) { Causa posible / Solucién posible

N

- ™

El cartucho de discos
CD no sale expulsado.

=>Presione el interruptor de reposicidn.
Pdngase en contacto con la tienda donde lo compré o con el centro de

[ Ef cartucho de discos CD esta defectuoso.
servicio Panasonic que le quede més cercano.

[ Nose reproduce
sonido, aunque el
modo del cambiador D El cartucho de discos CD no estd correctamente insertado.
de discos CD esté =>niente insertar el cartucho de discas CD correctamente.
activado en la unidad '
de control.

Mensajes de visualizacion de error

C Display D) C Causa posible / Solucién posible

Se ilumina cuando el disco compacto estd sucio o cuando estd invertido.
Se efige automdticamente el disco compacto siguiente.

Se ilumina cuando el disce compacto estd rayado.
Se elige automdticamente el disco compacto siguiente.

Se ilumina cuando &l aparato deja de funcionar por alguna razén.
Apriete el boton de expulsidn del cambiador de CD.

m D Indica que no hay discos en el cartucho postadiscos.

& Los nimeros antes de E1 e E2 san los nimeros de los discos con error.
® Laos mensajes visualizados difieren dependiendo de la unidad de control.

Cuando alguna operacién no funcione, presione el interruptor
de reposici6n con un objete duro y puntiagudo. Si no se
repane la operacidn del aparato después de haber presionado
ef interruptor de reposicion, péngase en coniacto con el centro
de servicio Panasonic que ie quede mas cercano.

I

Interruptor de reposicion

CX-DP380OU
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Conexiones eléctricas

Precaucién: Conecte el cable de la bateria a Ia-Iinea de 1a bateria a través del fusible def lado del vehiculo. Ne
comparta la linea de alimentacidn que conecla directamente a la bateria como pueda ser una linea que va a un
amplificador de potencia externo. :

En comb_ixr_l_aciﬁn con el receptor con reproductor de casetes (CQ-R253U)
Accesorios de conexiones

N.° item - ' Canl.
(@D | Cable de extensidn {DIN/BATT/RCA/GND) - 1

Cambiador de
discos compactos

CX-DP88ON

0] —— Fusible 3A .
(“Reemplazo del fusible” «» Pdgina 41)
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(Z.Cable de extensitn (Negro)
(DIN/BATT/RCA/GND)
Cable de tierra

A una parte metalica limpia y

(Amarillo)

desnuda del chasis del vehicule.
oo Asegurese de conectar a una parte metalica
Cable de 13 bateria de_l coch_e firmemente cable de tierra para
A |a bateria del automawvil, evitar ruidos o averias.
+12V CC continugs -
%
%
Cahle RCA (120.) ? ™
N {1zq.)(Blanco)
Cable RCA (Der))
Cable DIN
Der.}{(Rojo
T4 {Der.}{ 0) )
Antena ]

Receptor de cassette

CQ-R253U
N O

Conector de control
del cambiador de CD

-
0o

=

Conector de aiimentaciﬂn

=[]
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Instalaclon

Precaucién: Le recomendamos encarecidamente que se ponga guantes para el trabajo de instalacidn,
can el fin de protegerse contra heridas.

Precauclones

1. Este aparado funciona solamente en un sistema de GC de 12 voltios ¢con negativo a tierra,
2, Antes de comenzar los trabajos de instalacién y de conexiones, sirvase desconectar el terminal negativo (-) de ia bateria.

1 o Precaucidn: En vehiculos con computadoras de viaje o
de navegacion, evite desconectar el terminaf negativo de la

bateria. De otra manera, todos los ajustes de las memorias

efectronicas anteriormente ajustadas se perderan.

Tenga cuidado especial para evitar hacer cualquier

cortocircuito durante el trabajo de instalacion del aparato.
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. Sipa el diagrama de conexiones eléctricas con cuidado para evitar causar dafios en el aparato.

. Aisle todos los cables expuestos para evitar cortogircuitos,

. Sujeste todos los cable flojos después de instalar el aparato.

. Conecte el cable de la alimentacion después de haber efectuade todas las otras conexiones.

. Sirvase leer cuidadosamente las instrucciones de operacién y de instalacian de cualquier equipo conectado con esta
unidad.

=~ J W

Accesorios suministrados

N.° item lustracion Cant.
0] (PGrztng ge n_lc;h)eza hexagonal con arandelas dobles % 4
@ Soporte de la base : y 2
® | Tuerca hexagonal (M5) 4
@ Soporte de montaje (lzq.) ﬁ 1
® Soporte de montaje (Der.) g 1
® Cinta adhesiva de dos caras % 2
@ | Cable de extension (DIN/BATT/RCA/GND) ‘f 1

37
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Instalacion o

Lugar de Instalacidn

No instale la unidad en los lugares siguientes.

& En 4reas expuestas a la luz solar-directa, el aire caliente del calentador o cualquier otra posicion de alta temperatura.
 Endreas donde no se puede fijar firmemente et aparato, o en 4reas con mugha vibracion.

® En dreas con altos niveles de humedad, polvo 0 suciedad. .

Seleccione el angulo de montaje _ T~
Ajuste inicial: H : 1" e
Emplee un destornillador para ajustar &l orificio de ajuste del dngula a fa posicidn “V" : N7 IR
o “H”, dependiendo del angulo de montaje seleccionado. & *

. 3
Esta unidad puede ajustarse en cingo direcciones: horizontal, vertical, y en las L
posiciones A (22,5°), B (45°), y C (67,5°). Monte 2l aparato consultando las ilus- ) 1 Ha &
traciones de abajo. ) N @._C\‘,

Precauciones: ) : _
® Ajuste el orificio de ajuste del angulo-en.el mismo angulo que.gl seleccionade. "
® Ajuste el orificio'a las misrhas:posiciones para fa izquierda'y ta derecha.

Orificio de ajuste del angulo

E
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L o' ., ® e
“loow . R M 2
10 1 IS
H (0°) v (30°)
H wH H wH
fe | ol i) ALY
ORIAGO Sas)
(lzg.} (Der.} (Izg.) (Der.) (lzq.) (Der.} (lzg.) {(Der) ~  (lzq} (Der.}
L B i . Seleccion de un angulo
Instalacion 2 ﬂngulu : “T de montaje
Instalacion korizontal tipica . .
Limitar a menos de 10 grados. H ,q
o (Normat) (Al revés) T . . . | //@O
= © ] ' -
g 2 -V
L] — ]
=S -“-"“\ . " Ajuste el orificio a las mismas
Limitar a menos de 10 grados. | q:s;g:gg:;para la izquierda y
Instalacitn vertical tipica Noinciinaren  Limitara CHa-
< . estadireccion.  menos de .4
(Normal}. (Al revés) I Limitar a menos 10 grados. - | / @
O x de 10 grados. ‘ //O
g : =" @<V
= B : E i ’
o . | i
= e vl ! Ajuste el orificio a las mismas
I | e posiciones para la izquierda y
° e / la derecha. :
o 1|
Ll
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Instalacidn horizontal tipica

1 | Monte una ménsuta de montaje {1zq.) o (Der.) en

ung de los lados de la unidad principal con un permo
hexagonal junto con dos arandefas (M4 x 8 mm).

(&) Soporte de moniaje (Der.)

(I’ Perno hexagonal con dos
arangelas (M4 x 8 mm) x 4

2 | seleccione la posicidn en la que deba montarse el

aparato. Fije las ménsulas de la base con cinta
adhesiva por 105 dos lados.

(2 Soporte de la base x
2

(® Cinta adhesiva de dos caras x 2

3 Emplee una cuchilla para cortar una pequefia ¢ruz
en [a esterilla de cuerdo con las posiciones de los
pernos M5 de las ménsulas de la base.

Esteritla

(2 Soporte de la base x 2

Fije ambas ménsulas de la base y la cinta adhesiva por
los dos lados a la superficie de montaje de debajo de la
esterilla,

4 | Monte el aparato en la esterilla con cuatro tuercas

hexagonales (M5).

(@ Tuerca hexagonal (M5) x 4

Esterilla

Instalacion vertical tipica

Monte el aparato con 1a ménsula de montaje en uno de
los lados con un perno hexagonal junto con dos
arandelas (M4 x 8 mm).

(&) Soporte de

@ Soporte de montaje (1zq.) !
montaje

(D Perno de cabeza hexagonal
con arandelas dobles (M4 x 8
mm) x 4

Relacion existente en los orificios
y los angulos de montaje

Ménsula de montaje (lzq.} Ménsula de montaje (Der.)

La relacién entre los orificios de montaje y los dngulos de
tas ménsulas de mentaje {Izq. Y Der.) se ilustra arriba,
Los simboles correspondientes a los dngulos de montaje
estdn marcados cerca de Ios orificios respectivos.
Seleccione los orificios correctos de acuerdo con los
dngulos de montaje a utilizarse.

CX-DP880OU
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Mantenimiento

Este aparato estd disefado y fabricado para asegurar el minimo de mantenimiento. Emplee un pafio suave para la limpieza
normal del exterior. No emplee nunca bencina, disclvente, ni otros solventes.

Notas sobre los di

51 EMPLEA DISCOS CD DE VENTA AL PUBLICO, EMPLEE SOLO DIS- [ﬂﬂ%@
COS QUE TENGAN LA ETIQUETA QUE SE MUESTRA A LA DERECHA.

Como tomar los discos

* No toque la parte inferior del disco. Lado de la etiqueta
® No haga rayadas en el disco.

® No combe el disco.

# Cuando no lo utilice, guarde ¢l disco en su caja.

No emplee discos con formas irregulares.

No deje los discos en 10s lugares siguientes: ©)
o Bajo la luz directa del sol ><

& Cerca de aparatos de calefaccién

# Lugares polvorientos, sucios o himedos
® Sobre los asientos o sobre el tablero de instrumentos

Limpieza de los discos <Correcto> _<Incorrecto>
Emplee un pafo seco y suave para frotar desde el centro del @
disco hacia fuera. . =

No adhiera ninguna pegatina ni etiqueta a los discos.

No emplee discos con formas irregulares.

No escriba en la etiqueta del disco con un lapiz grue-
so ni con un boligrafo.

Notas sobre los discos CD-RARW

« E5 posible que se encuentre con algun problema a! reproducir algunos discos CD-R/RW grabados en grabadoras de GD
{unidad de CD-R/RW), ya sea debido a sus caracteristicas de grabacion o suciedad, huellas dactilares. rayadas, efc. en la
superficie del disco. ’

# Los discos CD-R/RW son menos resistentes a altas temperaturas y alta humedad que los discos CD musicales normales.
Si los deja dentro de un vehiculo durante mucho tiempo seguido pueden dafiarse y ser imposible su reproduccion.

« Es posible que el aparato no pueda reproducir con éxito un-disco CD-R/RW creado mediante la combinagion de software
de grabacion, una grabadora de GO (unidad de CD-R/RW) y un CD si no son compatibles entre si.

® Este reproductor no puede reproducir discos CO-R/AW si [a sesi6n no se ha cerrada.

® S6lo pueden reproducirse discos con fermato CD-DA.
Los discos siguientes no son campatibles.
@ Archivos MP3/WMA, discos CD video, etc.
o Discos que no estan finalizados.

® Aseglrese de observar las instrucciones de los discos CD-R/RW para su manipulacién.
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Fusible

Reemplazo del fusible

Emplee fusibles del mismo amperaje especificado (3 A). El empleo
de sustitutos distintos o de fusibles de mayores amperajes, o la
conexion directa del aparato sin fusible, puede ser causa de incen-
dio o de danos en el aparato.

Si un fusible se quema con frecuencia, es posible que haya

algo que funcione mal en el aparata. Consulte al centro de
servicio Panasonic que le quede mds cerca.

Nota: Extraiga la ménsula de montaje antes de reemplazar el
fusible.

E
n a n s
Especificaciones A
A
T Y T ey N
O
Generalidades L
Alimentacidn 112V CC (i1 V- 16 V) Tension de prueba 14,4 V, tierra negativa 12
Consumo de corriente : Menos de 1,0 A (modo de reproduccién)
Dimensiones {An x Al x Pr)
Cambiador de CD :9-1/167 x 2-7/8” x 6-4/3" {230 x 72 x 170 mm)
Portadiscos 0 4-7/87 x 1-3/8" x 5-1/16" {124 x 35 x 129 mm)
Peso
Cambiador de CD 13 1bs 50z (1,5 kg)
Portadiscos 160z (0,17 kg)
Cartucho portadiscos : CA-MP801D (incluida) con capacidad para 8 discos CD (12 cm)
Cambiador de CD
Impedancia de carga : Mayor que 10 kQ2
Tension de salida - :2Vrms (1 kHz, 0 dB)
Impedancia de salida 16000
Nimero de canales : 2 canales
Respuesia en frecuencia :52a20.000 Hz (a 1 dB)
Relacion de sefial a ruido ;96 dB
Distorsion aménica total » 0,006 % (a 1 kHz)
Fluctuacion y trémolo - Inferior al limite mensurable
Frecuencia de muestreo : Sobremuestreo de 8 veces
Sistema de correccién de erro . Algoritmos de super decodificacidn Panasonic
Convertidor DA : Sistema MASH-1bit
Tipo captor : 1-haces astigmaticos
Fuente de luz : Laser semiconductor
Longitud de onda 1780 nm
( Note: Especificaciones y disefio sujetos a posibles cambios sin previo aviso por razones de mejoras del producto. ]
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